
                             

       
 
 Dette brev blev alligevel ikke sendt direkte ud til samtlige præster i Danmark i 2006.                            
 
 
Til Præsterne 
 
Jeg forsøgte at indrykke disse annoncer i Præsteforeningens Blad i 2006, men de blev 
afslået af bladets redaktør Jacob Brønnum. Begrundelsen var bl.a. denne annonce:  
 
 
”PÅ VEJ MOD SANDHEDEN” 
Foreslår et nyt Fader Vor.  
Købes i Boghandelen kr. 298,00. 
 
 
Mit forslag til ”Fader Vor” 
 
Vor far YAOHÚSHUA. Du som er i Himmelen. 
Helliget er dit navn. 
Komme dit rige til os alle. 
Ske din vilje på Jorden, som den sker i Himlene. 
Giv os hver dag dit Hellige brød,  
og forlad os vor skyld, som også vi forlade vore skyldnere. 
Hjælp os så vi ikke falder i synd, når vi fristes, 
men frels os fra det onde. 
Thi dit er Riget, magten og æren i Evighed. 
 
 
 
 

FORLAGET MERCY ApS   
 
Vedøvej 16,  
DK-8560 Kolind  
Danmark 
 
 
 
E-mail: mail@yaohushua.dk        
Internet adr.: www.yaohushua.dk 



I en telefonsamtale med Hr. Brønnum fortalte jeg ham om min nye bog, som jeg ønskede 
at annoncere om i Præsteforeningens Blad. Under den korte samtale fokuserede han 
straks på om bogen omhandlede emnet reinkarnation, mit svar var, at det er en af bogens 
mange emner, hans reaktion var negativ, jeg ville forklare ham årsagen, men det afslog 
han på grund af tidsnød. Under telefonsamtalen understregede Hr. Brønnum kraftigt, at 
han ikke ønsker at være medvirkende til, at præsterne modtager stof fra kilder, som kan 
påvirke deres traditionelle belærte opfattelser af kristendommen, når de står på 
prædikestolen. Jeg tilbød at sende et eksemplar af bogen, hvilket han accepterede. Den 
26-06-06 indsendte jeg annoncematerialet, som Hr. Brønnum omgående afviste at bringe i 
bladet. Mit svar på afslaget var, at jeg naturligvis accepterede det, dernæst forklarede jeg 
ham i mailen, hvorfor emnet inkarnation og reinkarnation er en af bogens temaer. Denne 
mail er ubesvaret. Den 30. juni fremsendte jeg bogen, som lovet på selve 
udgivelsesdagen, men han end ikke sendte mig en tak. 
 
Det er en hjertesag for mig, at bogens uhyre vigtige budskaber bliver kendt, især af alle 
Danmarks Præster og Teologer, derfor købte jeg et adressekartotek, som indeholdt ca. 
2000 navne og adresser. Det var så min plan at sende dette brev ud til samtlige præster, 
men inden jeg nåede det oplevede jeg så Kristeligt Dagblads redaktør Erik Bjeragers 
uforskammede standsning af mine annoncer. Jo tak jeg så tydeligt de panikagtige 
reaktioner fra disse to redaktørers sider, ingen af dem tåler at alt for banebrydende 
nyheder fylder bladene, der er jo ballade nok i forvejen imellem præsterne og ledelsen, og 
aviserne kæmper for større oplagstal så der er mange ting at tage hensyn til.    
 
Bogen har taget mig 7 år at færdiggøre og den har kostet mig flere hundrede tusinde 
kroner at færdiggøre, jeg kan desværre ikke afse midlerne til, at sende dig bogen kvit og 
frit, hvorfor jeg indtrængende beder til, at du køber den. Mit næste projekt er at få bogen 
oversat og udgivet på engelsk, spansk og tysk i første omgang. De første otte kapitler er 
allerede oversat til engelsk og ligger tilgængelig på min hjemmeside: www.yaohushua.dk  
her kan du også læse forordet og min baggrund for at skrive bogen, samt læse 
indholdsfortegnelsen. E-mail adressen burde ikke skræmme dig idet navnet YAOHÚSHUA 
er vor Frelsers autentiske navn, på modersproget. YÁOHU er Faderens oprindelige navn, 
Shua betyder Frelser på aramæisk. 
 
Mit håb er, at alle Præster og Teologer og vil modtage bogens ord med et åbent og kærligt 
sind og omsætte dem til handling og gavn for det danske folks frelse.  
--- 
 
 
Annonceteksterne, som jeg ønskede, at få optaget i Præsteforeningens månedsblad.  
 
”PÅ VEJ MOD SANDHEDEN” 
Vil ændre den kristne verden. 
Købes i Boghandelen kr. 298,00. 
 
”PÅ VEJ MOD SANDHEDEN” 
Besvarer livets vigtigste spørgsmål.  
Købes i Boghandelen kr. 298,00. 
 



”PÅ VEJ MOD SANDHEDEN” 
Styrker din tro håb og kærlighed. 
Købes i Boghandelen kr. 298,00.  
 
”PÅ VEJ MOD SANDHEDEN” 
Opklarer Bibelens mysterier.    
Købes i Boghandelen kr. 298,00.  
 
”PÅ VEJ MOD SANDHEDEN” 
Vil genoprette kristendommen. 
Købes i Boghandelen kr. 298,00. 
 
”PÅ VEJ MOD SANDHEDEN” 
Foreslår et nyt Fader Vor.  
Købes i Boghandelen kr. 298,00. 
 
”PÅ VEJ MOD SANDHEDEN” 
Forklarer og afdramatiserer døden.  
Købes i Boghandelen kr. 298,00.  
 
”PÅ VEJ MOD SANDHEDEN” 
Fortæller dig hvem du virkelig er. 
Købes i Boghandelen kr. 298,00.  
 
”PÅ VEJ MOD SANDHEDEN” 
Er en åbenbaring fra Himlen.   
Købes i Boghandelen kr. 298,00. 
 
 
”PÅ VEJ MOD SANDHEDEN” 
Vil skabe historie. 
Købes i Boghandelen kr. 298,00. 
 
”PÅ VEJ MOD SANDHEDEN” 
Er et opgør med Satans løgne. 
Købes i Boghandelen kr. 298,00.  
 
”PÅ VEJ MOD SANDHEDEN” 
Fortæller dig sandheden om Jesus.   
Købes i Boghandelen kr. 298,00.  
 
 
 
 
 
 
 
 



Om bogen 
 

”PÅ VEJ MOD SANDHEDEN” 
 
 
 
Er skrevet til alle, jeg har dedikeret bogen til YÁOHU-SHUA fordi det er ham, jeg kan takke 
for den viden jeg har. I de følgende skriftsteder har jeg tilladt mig at erstattet navnene med 
de oprindelige.  
 
Paulus’ andet brev til Korintherne 3:3 Det kendes på jer, at I er et brev fra YÁOHU, ført i 
pennen af os, indskrevet ikke med blæk, men med den levende YÁOHUs RUKHA, 
ikke på stentavler, men på kødtavler, nemlig menneskehjerter. 
 
 
Lidt om Bibelens navne.  
 
Gud – Gud Herren – Jesus. Elohim – Adonai Elohim. 
 
Israelitterne fjernede det navn, som Skaberværkets Skaber gav til Moses, om dette navn 
kundgjorde han:  
 
 Anden Mosebog 3:15 Og Gud sagde fremdeles til Moses: ”Således skal du sige til 
israelitterne: Herren, eders fædres Gud, Abrahams Gud, Isaks Gud og Jacobs Gud, 
har sendt mig til eder; dette er mit navn til evig tid, og således skal jeg kaldes fra 
slægt til slægt.” 
  
Præsterne fjernede trods dette bud navnet: 
 
Anden Mosebog 20:7 Du må ikke misbruge Herren din Guds navn, thi Herren lader 
ikke den ustraffet, der misbruger hans navn! 
 
Det er et faktum at præsterne dermed begik en alvorlig fejl, som førte til at navnet gik tabt. 
Derefter begik de en ny alvorlig fejl da de indførte to navne til afløsning af navnet, som gik 
tabt. Disse to navne var Elohim og Adonai Elohim, som de i dag er gået over til at betegne 
som deres Adonai – Herre. Den kristne verden indførte to andre navne Gud og Gud 
Herren. Ingen af disse navne er autentiske navne, og de opfylder ikke det navn, som blev 
skjult i Tetragrammet YHWH. Andre forskere i navnenes oprindelse godtgør, at disse 
erstattende navnes oprindelse, relaterer til afguder og afgudsdyrkere. Uanset hvad, så 
blev der åbenbaret Moses ét navn, og det navn er absolut altafgørende at fastholde. Da 
Israelitterne mistede navnet, mistede de også forbindelsen til deres Messias og Skaber. 
Ved at tilbede forkerte navne overså de skrifterne, som præcist fortalte dem, hvornår deres 
Frelser og Messias ville blive født.  
 
 Esajas Bog 44:6 Så siger Herren, Israels konge, dets genløser, Hærskarers Herre: 
“Jeg er den første og den sidste, uden mig er der ingen Gud”. 
  



Begrebet Gud betyder ÅND, den ÅND, som er Skaberen af Herrens legeme og som er 
manifesteret i Herren og taler til os gennem ham. Den ÅND er uden navn, intet i 
Skaberværket kan ved et navn som Gud eller noget andet navn retfærdiggøre den ÅND, 
som er årsagen til Skaberværket. Derfor er Gud et forkert ord, det eneste navn vi har er 
Herrens Navn, som er gemt i Tetragrammet YHWH. Når Herren siger uden mig er der 
ingen Gud, så er det den navnløse ÅND han peger på, som sin identitet, det er den, som 
taler til os gennem Herren. ÅNDEN kan ingen se, vi kan kun se den Herre, som Abraham 
og Moses så, og i hvis lighed af legeme og Ånd vi er skabt.   
  
Der blev givet dem ét navn, og dette ene navn skjulte præsterne i et Tetragrammaton, 
YHWH. Ifølge min forskning er løsningen YÁOHU Ha Wah.   
    
 
Den evige navnløse ÅND/RUKHA, som er selveste årsagen til Skaberværkets eksistens 
Skabte selv forud for Skaberværket sit eget legeme og tog selv bolig i dette legeme, og 
navngav sig selv overfor israelitterne som YÁOHU. Navn gik delvist tabt, da israelitternes 
Ypperstepræster valgte at skjule navnet i Tetragrammet YHWH. Israelitterne valgte at 
erstatte dette ene navn med to navne, nemlig Elohim og Elohim Adonai, navne, som aldrig 
har været anvendt i Bibelsk sammenhæng eller i de skriftruller, som blev nedskrevet efter 
Moses møde med YÁOHU på Mount Sinai for ca. 3300 år siden. Det samme valgte man at 
gøre i den kristne verden, hvor man valgte navnene Gud og Gud Herren.   
 
Når vi forstår, hvorfor YÁOHU kundgjorde følgende sandhed overfor israelitterne: 
 
  Esajas Bog 44:6 Så siger YÁOHU, Israels konge, dets genløser, Hærskarers Herre: 
“Jeg er den første og den sidste, uden MIG er der ingen anden Skaber”. 
 
Så forstår vi at han på denne måde peger på sin Åndelige identitet som er den 
ÅND/RUKHA, som er årsagen til Skaberværket. Så forstår vi også at alene navnet 
YÁOHU er det eneste navn vi kan anvende i forbindelse med Skaberværkets Fader. I 
skriftstedet peger han også på sin fremtidige rolle, som Genløser/Frelser for alle 
Himmelske syndere, som lever på Jorden i de dødelige legemer.  
 
I min analyse af Tetragrammet YHWH er min løsningsmodel på de manglende vokaler 
følgende: YHWH deles op i to sektioner, hvor YH dækker over selve navnet og WH over 
en beskrivelse af navnet. De manglende vokaler i YH er aou, således bliver navnet YaoHu 
– YÁOHU. I konsonanterne WH mangler der kun en vokal nemlig et a, som placeres i 
midten af WH, så når vi frem til WaH, som igen deles op i to ord nemlig Ha og WaH. Så 
fortrinligt skjulte Ypperstepræsterne navnet YÁOHU og betegnelsen HA WAH, som ordret 
betyder: til at blive, til at være. Underforstået, Han forårsager os til at blive, som vi var 
forud for synden. Oversat til dansk bliver løsningen på Tetragrammet: YÁOHU frelser os. 
Min ledetråd til navnet YÁOHU fandt jeg i ordene jøde - judæer, som på hebraisk er en 
”Yehu’dim” eller en ”Yaohu’dim”. Moses var Judæer en ”Yehu’dim” - ”Yaho’dim” - 
”YAOHU’dim”, som fulgte YEHU – YAHO – YAOHU, som han mødte på Mount Sinai. Så 
selv ud fra vor nutid finder vi sporene, som tydeligt peger tilbage på vor Himmelske Faders 
oprindelige navn. Selve stavemåden har afgjort ændret sig op gennem tiden, men peger 
altså fortsat tydeligt mod YÁOHUs oprindelige navn. Måske kan yderligere forskning 



afsløre den helt præcise stavemåde. Da jeg fandt løsningen på Ha WaH, blev jeg 
temmelig overbevist om, at jeg havde løst Tetragrammet. 
 
Når vi undersøger, hvor navnet Jesus stammer fra, så kan vi konstatere, at det ikke er et 
hebraisk eller aramæisk navn. Det er et græsk navn, som oprindeligt bestod af to stavelser 
Ye og sous, som i mistænkelig grad minder om afguden Zeus navn. Det nye navn Yesous 
eller Iesous, ændredes igen da konsonanten J blev indført for omkring 500 år siden, til det 
nuværende navn Jesus. Ordene zeus - sous og sus udtales på samme måde, og dette 
betyder desværre, at vi påkalder en afgud, når vi siger Jesus. Grækerne tilbad afguden 
Zeus, og det kunne de så fortsætte med indenfor kristendommens nye rammer. Det er 
chokerende for alle os, som har elsket Jesu navn i troen på, at det var Frelserens sande 
navn vi tilbad. Dermed vandt løgnens fader Satan sin største sejr nogensinde over 
Frelserens sande navn. Nu havde han både israelerne og den nye, ændrede kristendom i 
sin magt. Israelerne venter stadig på deres forløser og Messias, som de kalder Elohim, 
ligesom kristendommen venter på, at Jesus kommer igen. Jeg håber for begge parters 
vedkommende, at de vender tilbage til de sande navne. Vor Frelsers navn er 
YAOHÚSHUA, vi skal derfor anvende dette navn, hvis vi ønsker at hans løfter opfyldes 
efter dåben. Disse løfter er mange: 
 
Nødvendigheden af dåb: 
 
Markus-Evangeliet 16:16 Den, som tror og bliver døbt, skal blive frelst; men den, som 
er vantro, skal blive fordømt. 
 
Apostlenes Gerninger 4:10-12 “Så skal alle I og hele Israels folk vide, at det er ved 
navnet YAOHÚSHUA fra Nazaret, ham, hvem I korsfæstede, men som YÁOHU har 
opvakt fra de døde - det er ved hans navn, at manden her står rask for jeres øjne. 
Denne YAOHÚSHUA er “stenen, som blev agtet for intet” af jer bygmestre, men, 
som “er blevet hovedhjørnesten.” Og der er ikke frelse i nogen anden; thi der er ikke 
under himmelen givet mennesker noget andet navn, hvorved vi kan frelses.” 
 
Johannes-Evangeliet 3:5-7 YAOHÚSHUA svarede: “Sandelig, sandelig siger jeg dig: 
ingen kan komme ind i YÁOHUs rige, hvis han ikke bliver født af vand og Ånd.” 
Hvad der er født af kødet, er kød; og hvad der er født af Ånden, er Ånd. Du må ikke 
undre dig over, at jeg sagde til dig; I må fødes på ny.  
 
Mattæus-Evangeliet 28:18-20 Da trådte YAOHÚSHUA frem, talte til dem og sagde: 
“Mig er givet al magt i Himmelen og på Jorden. Gå derfor hen og gør alle 
folkeslagene til mine disciple, idet I døber dem i Faderens og Sønnens og 
Helligåndens navn, og idet I lærer dem at holde alt det, som jeg har befalet jer. Og 
se, jeg er med jer alle dage indtil verdens ende.” 
 
Apostlenes Gerninger 2:38 Peter sagde til dem: “Omvend jer og lad jer døbe hver især 
i YAOHÚSHUAs  navn til jeres synders forladelse, så skal I få Helligånden som 
gave.” 
 
 
 



Løfterne: 
 
Paulus’ brev til Galaterne 3:27-28 Thi alle I, som blev døbt til Kristus, har iført jer 
Kristus. Her er ikke forskel på jøde og græker, træl og fri, mand og KVINDE; thi alle 
er I én i Kristus Jesus. 
 
Apostlen Paulus i brevet til Galaterne 2:20 Og det er ikke længere mig, der lever, men 
Kristus lever i mig; og det liv jeg nu lever i kødet, det lever jeg i troen på Guds Søn, 
som elskede mig og gav sig hen for mig. 
 
Johannes-Evangeliet 14:12 “Sandelig, Sandelig siger jeg Eder; den, som tror på mig, 
han skal også gøre de gerninger, jeg gør, ja, han skal gøre endnu større gerninger, 
thi jeg går til Faderen.” 
 
Disse løfter har ingen været i stand til at opfylde; fordi vi bekender vor tro til Jesus, vi 
døber børn i Faderens Sønnens og Helligåndens navn. Uden at nævne det eneste navn, 
som opfylder disse tre titler. At Jesu navn indenfor kirkens nuværende dåbs forordninger 
ikke opfylder titlerne skyldes, at man ikke har erkendt, at det var Faderen, som blev 
inkarneret i Jesu Jordiske legeme. Når vi erkender, at det var YÁOHU, som blev inkarneret 
i YAOHÚSHUA Jordiske legemer, så forstår vi også, at navnet YÁOH-SHUA opfylder både 
Faderens – Sønnens og Helligåndens navn, fordi YÁOHU er én.  
 
Sandheden om vor Frelsers Himmelske identitet. 
 
Måske kan vi forstå, at det var YÁOHU/Helligånden, som gjorde Jomfru Maria 
frugtsommelig og selv tog bolig i dette dødelige Jordiske legeme. Så forstår vi måske også 
hvorfor vor Frelser altid pegede på sin Himmelske identitet som YÁOHU, når han sagde, 
at det var YÁOHUs Ord han talte og YÁOHUs Gerninger han udførte. Så forstår vi måske 
også hans ord til farisæerne om, at Abraham frydede sig over at få hans besøg. De forstod 
ikke, at han havde et liv forud for dette liv og nu var inkarneret, som et almindeligt 
menneske i det ydre legeme, men var deres Himmelske Messias i det indre menneske. Så 
forstår vi sikkert også, hvorfor ingen kunne genkende ham i opstandelseslegemet, som var 
Messias - Faderen - YÁOHUs evige legeme Skabt forud for Skaberværket. Så forstår vi, at 
han afslørede sin evige identitet som YÁOHU overfor de to på vejen til Emmaus, med 
ordene, at det var ham Torah rullerne handler om. Priset være vor elskede Frelser 
YÁOHUSHUA - YÁOHU.   
 
Satan har forårsaget stor forvirring, for den kristne verden, som er blevet forført til tro på 
navne, som har umuliggjort en fortsættelse af den oprindelige dåb til YAOHÚSHUA. 
Dermed blokerede Satan, YÁOHUs plan for Frelse af Jordens inkarnerede Himmelske 
syndere, som gennem Nåden fik mulighed for frelse gennem de legemer af Jordisk 
dødeligt muld. Vi har ikke forstået betydningen af vort indre menneske, som blev skabt i 
begyndelsen og senere på Jorden blev ”indblæst”, inkarneret i det dødelige legeme af 
muld. Disse aspekter beskrives detaljeret i bogen.    
 
Det er på høje tid, at YÁOHU og YAOHÚSHUAs navne vender tilbage til kirken, hvad 
enten det er den eksisterende kirke, som vil modtage sandheden, eller en ny ”kirke”, som 
dannes. Da der kun bliver én vinder burde det afgøre sagen.  



 
 
Præstegerningen er uhyre ansvarsfuld, den må på ingen måde afvige de retningslinier, 
som YAOHÚSHUA gav, og som Apostlene fulgte. Præstens Himmelske arbejdsgiver er 
Frelseren, som han er hovedansvarlig overfor, lever han ikke op til sit ansvar, er han ikke 
værdig til at beklæde embedet. Præstens opgave er at lede menigheden frem mod 
opstandelsen og det evige liv. 
 
Som Frelserens forlængede redskab på Jorden skal enhver Præst derfor bekende sin tro 
og lære til YAOHÚSHUA og døbe til hans navn, ja alt hvad han udfører i ord og gerning 
skal ske i Frelserens Ånd.  
 
Paulus’ brev til Kolossenserne 3:17 “Og alt, hvad I tager jer for i ord eller handling, gør 
det alt sammen i YAOHÚSHUAs Ånd og sig YÁOHU tak ved ham”. 
 
 
Modtag nu YAOHÚSHUA, som din Frelser og bliv døbt i hans navn, så du kan blive den 
førstefødte blandt mange, så vil han velsigne dig i dit liv og i din gerning.  
 
Paulus brev til Romerne 8:29 Thi dem, han forud har kendt, dem har han også 
forudbestemt til at blive hans Søns billede lige, så han kan være den førstefødte 
blandt mange brødre.  
 
Skrevet i kærlighed til mine mange Præste- og Teolog brødre og søstre i danske 
folkekirke. 
 
 
Lidt om emnet inkarnation og reinkarnation 
 
Apostlen Paulus forklarer os, at vi lever i et Jordisk dødeligt legeme af kød og blod, der 
udover forklarer han, at vort indre evige menneske, har vi fra Himmelen.  
 
Dette betyder, at vort indre Himmelske menneske, relaterer til skabelsen af de første 
mennesker, som blev skabt i YÁOHUs billede og lighed. Min forskning afslører at disse 
mennesker blev skabt langt forud for skabelsen af de Jordiske legemer af muld. 
 
Første Mosebog 1:26-29 Derpå sagde Gud: “Lad os gøre mennesker i vort billede, så 
de ligner os, til at herske over havets fisk og himmelens fugle, kvæget og alle 
vildtlevende dyr på Jorden og alt kryb, der kryber på jorden!” Og Gud skabte 
mennesket i sit billede; i Guds billede skabte han det, som mand og kvinde skabte 
han dem; og Gud velsignede dem, og Gud sagde til dem: “Bliv frugtbare og 
mangfoldige og opfyld jorden, gør eder til herre over den og hersk over havets fisk 
og himmelens fugle, kvæget og alle vildtlevende dyr, der rører sig på jorden!”  
 
Vi har én Skaber, hvis navn er YÁOHU, han skabte mennesket i lighed af sin Ånd og sit 
legeme, det berettiger ingen til at give ham to navne, et navn som referer til Ånden ”Gud” 
og et navn som refererer til legemet ”Gud Herren”.  
 



Derpå sagde YÁOHU: “Jeg skaber menneskene i lighed af mit legeme og min 
RUKHA. (ÅND). 
 
Således skabtes alle Himlenes mennesker, på én gang skabte YÁOHU alle Himlenes 
evige mennesker, hvis de havde været skabt dødelige, ville de have haft brug for 
frugtbarheden, således som vi har det på vor dødelige Jord. Det er de afgørende forskelle 
mellem skabelsen af de evige Himmelske og de dødelige Jordiske legemer, som fører 
frem til en dybere forståelse af disse to skabelsesberetningers afgørende forskellighed og 
betydning.   
   
Vi har tolket, at begge kapitler alene handler om vor Jord og dens skabelse, hvilket 
forskelligheden i det Himmelske menneskes evige natur kontra Jordens dødelige legemers 
natur absolut umuliggør. Vi har også tolket at de Himmelske mennesker er en slags 
åndelige skabninger, hvad de bestemt ikke er, de er evige, men fysiske, hvilket følgende 
skriftsted tydeligt indikerer. De ligner os, de spiser mad, som vi gør det. YAOHÚSHUA 
gjorde det efter opstandelsen. YÁOHU gjorde det, da han besøgte Abraham sammen med 
to andre mænd.  
 
Brevet til Hebræerne 13:2 Glem ikke gæstfriheden; thi ved den har nogle, uden at vide 
det, haft engle til gæster. 
 
Disse mennesker blev skabt i Himlene, som evige skabninger i lighed med Skaberen selv. 
Denne Skabelsesberetning fandt sted i begyndelsen, en begyndelse, som ligger meget 
langt tilbage i tiden, så langt tilbage, at den end intet har med vor Jords skabelse at gøre, 
og den galakse vor Jord befinder sig i. En begyndelse, som ligger forud for den galakse, 
som blev til efter ”Big Bang” eksplosionen.  
 
Først efter at syndefaldet i Himlene brød ud og tiden kom for udstødelsen af de 
Himmelske syndere, er vi tidsmæssigt fremme i en tid hvor Jorden og vor galakse var 
færdigdannet. Derfor taler forskellige af Bibelens skriftsteder om flere Himle, og om 
nuværende og tidligere Himle, ja også om nye Himle og planeter. 
 
Esajas’ Bog 65:17 Thi se, jeg skaber nye himle og en ny jord, det gamle huskes ej 
mer, rinder ingen i hu.  
 
Johannes – Evangeliet 14:1-2 ”Jeres hjerte forfærdes ikke! Tro på YÁOHU, og tro på 
mig. I min Faders hus er der mange boliger. Hvis ikke, havde jeg sagt jer det; thi jeg 
går bort for at gøre en plads rede for jer. 
 
Paulus’ andet brev til Korintherne: 12:2-4 Jeg ved om et menneske, som er i Kristus, at 
han for fjorten år siden blev bortrykket indtil den tredje Himmel (om han var i 
legemet eller uden for legemet, ved jeg ikke; Gud ved det). Og jeg ved om dette 
menneske (om han var i legemet eller uden for legemet, ved jeg ikke; Gud ved det), 
at han blev bortrykket ind i Paradiset og hørte uudsigelige ord, som det ikke er et 
menneske tilladt at udtale. 
 
 



Efter udstødelsen af de Himmelske syndere er vi fremme i en helt ny tid, under en ny 
Himmel og på en nydannet planet, vor Jord. Jorden vælges, som det sted, hvor Himlenes 
mange syndere nu skal leve et dødeligt liv, i legemer skabt af dødeligt muld. Det skete 
ifølge YÁOHUs om Frelse, en Nådens plan som blev lagt forud for Skaberværket ifald et 
syndefald skulle finde sted. Derfor har vi de steder vi kalder ”Mørkets Huler” og 
”Dødsriget”, som begge er nødvendige steder for at bringe planen om Frelse til udførelse. 
 
Paulus’ brev til Efeserne 3:8-10 Ja mig, den allerringeste af alle hellige, blev den nåde 
givet at forkynde hedningerne evangeliet om Kristi uransagelige rigdom og at 
oplyse, hvorledes den frelsesplan er, der fra evighed har ligget gemt som en 
hemmelighed hos YÁOHU, alle tings skaber, for at YÁOHUs visdom nu i al dens 
mangfoldighed ved kirken skulle gives til kende for magterne og myndighederne i 
den Himmelske verden. 
 
Første Mosebog 2:7 da dannende Gud Herren legemet (mennesket) af agerjordens 
muld og blæste livsånde i hans næsebor, så at legemet (mennesket) blev et levende 
væsen.  
 
Dette dødelige legeme blev vor bolig på Jorden, det var mennesket, som inkarneredes i 
det dødelige legeme, det er disse forhold Apostlen Paulus omtaler i det følgende.  
 
Det er de afgørende forskelle mellem skabelsen af de Himmelske evige mennesker og de 
meget senere dødelige Jordiske legemer, som sætter skabelsesberetningen ind i helt nye 
perspektiver og sammenhænge. Dette har forfatterne af Bibelens første kapitler tydeligvis 
ikke været klar over, hvilket har skabt enorme misforståelser og forvirring. I bogen afslører 
jeg, understreget af skriftstederne, at alle mennesker på Jorden altid har levet i dødelige 
legemer af muld.    
 
Paulus` første brev til Korintherne 3:16-17 Ved I ikke, at I er YÁOHUs tempel, og at 
YÁOHUs Ånd bor i jer? Hvis nogen ødelægger YÁOHUs tempel, skal YÁOHU 
ødelægge ham; thi YÁOHUs tempel er helligt, og I er jo hans tempel! 
 
Vort indre Himmelske menneske beskrives som et helligt tempel, hvor YÁOHUs Ånd bor.  
 
Om dette tempel siger Apostlen Paulus: 
 
Paulus’ andet brev til Korintherne 5:1 Thi vi ved, at når vort Jordiske bolig forgår, så 
har vi en evig bolig, som YÁOHU skabte i Himlene. 
 
 
Om det dødelige legeme siger Paulus: 
 
Paulus’ første brev til Korintherne 15:50 Men det siger jeg, brødre, at kød og blod kan 
ikke arve YÁOHUs rige, og forkrænkelighed arver heller ikke uforkrænkelighed.  
 
Og han understreger det med ordene, at det dødelige legeme af kød og blod er den 
forkrænkelige del, som ikke arver uforkrænkelighed, altså det evige liv. Dermed har Paulus 
stadfæstet, hvem frelsen handler om. Det dødelige legeme forgår, bliver til muld, men det 



indre menneske er bestemt for at arve, ja frelses tilbage til YÁOHUs Rige hvor det kom fra, 
og levede inden syndefaldet. Det åbner op for de helt store perspektiver om det virkelige 
menneskes fortid i Himlene, og dets liv nu på Jorden, hvor det lever i det dødelige legeme 
af muld. Heraf forstår vi også forskellene mellem Skabelsen af de Himmelske mennesker, 
der blev skabt i YÁOHUs lighed og billede, contra de langt senere Jordisk skabte legemer 
af simpelt dødeligt muld. Dette fortæller os samtidig, at Adam og Eva aldrig har begået 
deres syndefald i en Jordisk Edens have, det gjorde de i Himlen i lighed med alle andre 
Himmelske syndere. Alt dette sætter jeg på plads i bogen i kapitlerne om ”Mennesket” og 
”Skabelsesberetningen”.   
 
Når vi får øje på disse perspektiver så forstår vi også betydningen af de følgende 
skriftsteder.  
 
Paulus’ brev til Romerne 8:6-8 Thi kødets attrå er døden, men Åndens attrå er liv og 
fred. Kødets attrå er jo fjendskab imod YÁOHU, thi det bøjer sig ikke under YÁOHUs 
lov, og det kan heller ikke gøre det; de, som er i kødet, kan derfor ikke tækkes 
YÁOHU. 
 
Dette køds endelige er døden, men Ånden og hjertet i det evige indre menneske er vor 
virkelige identitet, som kan frelses. 
 
Jacobs brev 2:26 Ligesom legemet er dødt uden Ånd, således er jo også troen død 
uden gerninger.  
 
Det siger han så igen med ordene, at legemet er dødt uden Ånd, fordi det er det evige 
menneske med det Ånd, som gør det dødelige legeme levende.  
  
Paulus’ brev til Romerne 7:22 -25 Thi i mit indre menneske glæder jeg mig over 
YÁOHUs lov; men i mine lemmer ser jeg en anden lov, som ligger i strid med loven i 
mit sind og tager mig til fange under syndens lov, som er i mine lemmer. Jeg 
elendige menneske! Hvem skal fri mig fra dette dødens legeme? Tak til YÁOHU ved 
YAOHÚSHUA vor Frelser! Altså tjener jeg, som jeg er i mig selv, YÁOHUs lov i mit 
indre menneske, men syndens lov i mit dødelige kød.  
 
Paulus’ første brev til Korintherne 2:14-15 Men et kødeligt menneske tager ikke imod 
det, der stammer fra YÁOHU; thi det er ham en dårskab, og han kan ikke forstå det, 
thi det må bedømmes Åndeligt. Den Åndelige derimod kan bedømme alt, men selv 
kan han ikke bedømmes af nogen. 
 
 
Spørgsmålet om inkarnation og reinkarnation ligger nu lige for 
 
Fra det øjeblik vi forstår den afgørende forskel der er mellem vort dødelige legeme og vort 
indre udødelige menneske vi har med os fra Himlen, som Apostlen Paulus fortæller, så 
forstår vi også, at det er vort indre menneske, og ikke vort dødelige legeme, som bliver 
frelst. Det er vort endnu evige indre menneske, som er vor sande identitet, hvis frelse vi 
kan miste, hvis vi forlader Frelsens vej, inden YAOHÚSHUA vender tilbage. Ingen af os 



ved, hvor mange liv vi har levet på Jorden, men han sagde vi skulle holde ud til enden, 
hvor han vender tilbage, han sagde ikke, at vi skulle holde ud til vi døde.  
 
Mattæus-Evangeliet 10:22 Og I skal hades af alle for mit navns skyld; men den, som 
holder ud til enden, han skal blive frelst.  
 
Johannes-Evangeliet 11:25-26 Jesus sagde til hende: “Jeg er opstandelsen og livet; 
den, som tror på mig skal leve, om han end dør. Og enhver, som lever og tror på 
mig, skal i al evighed ikke dø, tror du det?” 
 
Ja selvom vort legeme dør så lever vi selv videre. Efter hvert liv går vi tilbage til 
”Dødsriget”, hvor vi evalueres, vi dømmes ikke, derfra vender vi så igen på et tidspunkt 
tilbage til Jorden, hvor vi fødes på ny. På ingen anden måde kan vi opfylde buddet om, at 
holde ud indtil enden.  
 
Uden en genfødsel ville alt håb om frelse være uopnåeligt. Dette gælder både for dem, 
som levede forud for Frelserens fødsel, ligesom det gør for alle som er født derefter. Dette 
bud kunne ingen af os opfylde, hvis vi kun levede et eneste liv på Jorden. Derfor skal vi 
også åbne vor forståelse for YAOHÚSHUAs samtaler med Apostlene om, hvem de troede 
han selv var forud for dette liv, og hans ord om hvem Johannes Døber var forud, nemlig 
Elias.   
 
Derfor kan vi også læse dette skriftsted. 
 
 Johannes` Åbenbaring 1:7 Se, i skyerne kommer han, og alles øjne skal se ham, også 
deres, som har gennemstunget ham, og alle jordens stammer skal jamre ved hans 
komme. Ja, amen.   
--- 
 
”PÅ VEJ MOD SANDHEDEN” er skrevet til dem, som elsker vor Himmelske Fader og 
Frelser og den sandhed han har fortalt os i Bibelen. 
 
Den er også skrevet til dem, som har mistet den direkte forbindelse til Helligånden fordi vi i 
højere grad, er til stede i det dødelige legeme, frem for at være i vort indre evige 
menneske, som vi har fra Himmelen virkelighed, som Apostlen Paulus påpeger. Alene i 
det indre menneske kan vi bede og påkalde vor Frelser, det kan vi ikke gøre i det dødelige 
legeme. Derfor omtaler han vort indre menneskes virkelighed, det menneske, som blev 
udstødt og nedstyrtet til ”Mørkets Huler”, hvor det blev gjort usynligt og således 
uskadeliggjort indtil spørgsmålet om frelse eller fortabelse endeligt afgøres til endens tid 
og genkomsten.  
 
For de Himmelske synderes skyld, som stadig kunne frelses, skabte han de første 
Jordiske dødelige legemer af muld, på denne måde inkarnerede YÁOHU de første 
Himmelske mennesker og syndere til et nyt liv på Jorden. Derfor blev Jordens mennesker 
ikke skabt i YÁOHUS billede og lighed denne gang. Derfor blev også personerne Adam og 
Evas legemer skabt af muld denne gang, derfor var de dødelige og ikke udødelige, som 
det israelske præsteskab påstår, ved at sige at både ”Livets Træ” og ”Kundskabens Træ” 
voksede side om side i en have i Eden. Begge disse træer hører hjemme i de Himmelske 



verdener, som er det eneste mulige sted at synden til den evige død kan begås. Derfor er 
beskrivelsen af Skabelsesberetningen i begyndelsen så forskellig fra Skabelsen af 
Jordens mennesker. Disse Skabelsesberetninger er tidsmæssigt meget forskellige, og de 
har ingen lighedspunkter. 
 
Skabelsens af de dødelige legemer på Jorden blev derfor et led i YÁOHUs plan for frelse, 
den plan han lagede forud for Skaberværket, ifald et syndefald skulle finde sted. Dette 
indebar både en inkarnation og en reinkarnation, derfor har ingen, som har fået et liv på 
Jorden, levet forgæves forud for Frelseren YAOHÚSHUAs fødsel, det ville de have gjort, 
hvis de kun havde haft mulighed for at leve et enkelt liv på Jorden. Det er på Jorden 
frelsen indledes, ingen andre steder, derfor fødtes Frelseren på Jorden, hvor alle, som har 
en mulighed for frelse fødes igen og igen indtil enden. YÁOHU-SHUA besøgte de fortabte 
i ”Mørkets Huler” efter opstandelsen, hvilket fortæller os, at han ikke undlader, at give 
nogen som helst en mulighed for frelse, hvis den mulighed opstår.   
 
Disse forskellige aspekter er ikke blevet forstået i den kristne og religiøse verden, men vor 
Frelser og Himmelske Fader YÁOHU-SHUA ønsker, at disse sandheder åbenbares nu, 
hvor tiden stunder til, denne opgave har han pålagt mig at skrive om.  
 
Lad os finde sammen, alle os, som ønsker at tjene vor Himmelske Fader YÁOHU-SHUA i 
Danmark.  
 
YÁOHU-SHUA velsigne dig. 
 
Tage Winther  


